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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. szeptember 17. 
napján 13:00 órakor a Fiadi Községházán (7282 Fiad, Kossuth Lajos utca 48.) tartott soros 
nyilvános testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Gyurik Attila, polgármester, 
   Rózsa Attila Csaba, alpolgármester 
   Orsik László, képviselő 
    
 
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Gyurik Attila, polgármester  
Köszönti a megjelenteket a nyilvános testületi ülésen. Megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő 
képviselőből 3 fő jelen van, Récsei Richárd képviselő távolmaradását előzetesen jelezte, Szabó 
János képviselő távolmaradásáról nem adott tájékoztatást. 
 
A képviselő-testület határozatképes. 
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja a képviselő-testület.  
 
Kérem, akinek más javaslata van a napirendre vonatkozóan, tegye meg! 
 
Más javaslat nem hangzik el. 
 
Kérem, hogy határozzunk a napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 

64/2025. (IX.17.) számú képviselő-testületi határozat: 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025.  szeptember 
17. napján megtartott soros nyilvános ülésén a következő napirendi pontokat fogja 
tárgyalni: 
 

 1. Előterjesztés az Igal és Környéke Alapszolgáltatási Központot Fenntartó Társulás 
 Társulási Megállapodásának jóváhagyására 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
 2. Előterjesztés a DRV_V_112_Fiad vízmű megnevezésű víziközmű-rendszerre 
 vonatkozó 2026-2036. évi gördülő fejlesztési terv elfogadásáról 
  Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 

3. Előterjesztés a Takáts Gyula Vármegyei Hatókörű Városi Könyvtár Fiad 
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 községben 2024. évben végzett könyvtári szolgáltatásairól 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
 4. Előterjesztés „önkormányzatok rendkívüli támogatása” jogcím tekintetében 
 pályázat benyújtására 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 

 
 5. Előterjesztés a 7282 Fiad, Kossuth Lajos utca 41. számú ingatlan eladására 
 Előadó: Gyurik Attila, polgármester 

 
 
Napirend: 

 
1. Előterjesztés az Igal és Környéke Alapszolgáltatási Központot Fenntartó Társulás 
Társulási Megállapodásának jóváhagyására 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
A képviselők részére az írásos előterjesztés kiküldésre került, melynek tartalmát 
megismerhették. 
 
Van-e ezzel kapcsolatban valakinek kérdése, észrevétele? 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
 
Indítványozom a kiküldött határozati javaslatok elfogadását. 
 
Kérem, hogy határozzunk a Társulási Megállapodás jóváhagyásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 

65/2025. (IX.17.) számú képviselő-testületi határozat: 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés mellékletét 
képező Igal és Környéke Alapszolgáltatási Központot Fenntartó Társulás Társulási 
Megállapodását. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a társulási megállapodás aláírására. 
 
Felelős: Gyurik Attila, polgármester 
Határidő: értelem szerint 

 
 
2. Előterjesztés a DRV_V_112_Fiad vízmű megnevezésű víziközmű-rendszerre vonatkozó 
2026-2036. évi gördülő fejlesztési terv elfogadásáról 
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Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
A képviselők az írásos előterjesztést megkapták.  Tájékoztatom a képviselőket, hogy 
kötelezettséget kizárólag a koncessziós eszközhasználati díj erejéig tudunk vállalni, ezen felül 
plusz költséget nem tudunk biztosítani. Kérem a napirenddel kapcsolatban a képviselők 
hozzászólását, véleményét. 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
 
Indítványozom a kiküldött határozati javaslatok elfogadását. 
 
Kérem határozzunk a víziközmű-rendszerre vonatkozó 2026-2036. évi gördülő fejlesztési terv 
elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 66/2025. (IX.17.) számú képviselő-testületi határozat: 
 Fiad Község Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a DRV_V_112_Fiad víziközmű 
 rendszer ellátásért felelőse a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. 
 § szerint a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. által a 2026-2035. időszakra elkészített 
 gördülő fejlesztési terv felújítási-pótlási és beruházási tervrészét elfogadja és a gördülő 
 fejlesztési tervben meghatározott, 2026. évre vonatkozó munkálatokat a DRV Zrt-től 
 megrendeli, valamint az aláírt megrendelő nyomtatványokat a DRV részére legkésőbb 
 2025. december 15-ig megküldi. 
 
 Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges nyilatkozatokat 
 aláírja. 
 
 Felelős: Gyurik Attila, polgármester 
 Határidő: azonnal 
 
3. Előterjesztés a Takáts Gyula Vármegyei Hatókörű Városi Könyvtár Fiad községben 2024. 
évben végzett könyvtári szolgáltatásairól 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
A képviselők részére az írásos előterjesztés kiküldésre került.  Kérem a képviselők hozzászólását, 
véleményét. 
 
A napirendi ponttal kapcsolatban észrevétel, kérdés nem hangzik el. 
 
Javaslatot teszek a kiküldött határozati javaslat elfogadására. 
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Kérem határozzunk a 2024. évben végzett könyvtári szolgáltatásokról szóló beszámoló 
elfogadásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 67/2025. (IX.17.) számú képviselő-testületi határozat: 

 Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta Takáts Gyula 
 Vármegyei Hatókörű Városi Könyvtár (7400 Kaposvár, Csokonai u. 4.) 
 beszámolóját a Fiad községben 2024. évben végzett könyvtári szolgáltatásairól és 
 az előterjesztés melléklete szerinti változatlan tartalommal elfogadja. 

 Felelős: Gyurik Attila polgármester 
 Határidő: 2025. október 30. 

  
4. Előterjesztés „önkormányzatok rendkívüli támogatása” jogcím tekintetében pályázat 
benyújtására 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
 
Gyurik Attila, polgármester 
Az előterjesztésben foglaltakra tekintettel javaslom a rendkívüli önkormányzati támogatás 
benyújtását. Kérem a képviselők hozzászólását. 
 
Kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
 
Indítványozom a kiküldött határozati javaslatok elfogadását. 
 
Kérem határozzunk a rendkívüli önkormányzati támogatás benyújtásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 68/2025. (IX.17.) számú képviselő-testületi határozat: 

1.  Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete dönt az „önkormányzatok 
rendkívüli támogatása” jogcím tekintetében pályázat benyújtásáról. 
 

2. Fiad Község Önkormányzata képviselő-testülete Magyarország 2025. évi 
központi költségvetéséről szóló 2024. évi CX. törvény 3. melléklet 2.1.5. pontja 
alapján 1.922.793,- Ft összegű igényt nyújt be az önkormányzatok rendkívüli 
támogatására. 

 
3. A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza a polgármestert a kérelem 

elküldésére és a pályázati adatlap határidőben történő benyújtására. 
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Felelős: Gyurik Attila polgármester 

 Határidő: értelem szerint 
 

 
5. Előterjesztés a 7282 Fiad, Kossuth Lajos utca 41. számú ingatlan eladására 
Előadó: Gyurik Attila, polgármester 
 
Gyurik Attila, polgármester 
A képviselők előtt ismeretes, hogy a legutóbbi testületi ülésen döntöttünk az adósságrendezési 
eljárás megindítása ügyében hozott 52/2025. (VIII.12.) képviselő-testületi határozat 
visszavonásáról, tekintettel arra, hogy a tartozásunk nagy részét sikerült rendezni.  Mivel 
azonban a 93., 95., 100., 117., 131., 135., 114. hrsz-ú ingatlanok értékesítésére vonatkozó 
pályázati felhívásra ajánlat nem érkezett be, a képviselő-testület az eljárást eredménytelennek 
nyilvánította. Ezen ingatlanok értékesítéséből várt bevétel tehát egyelőre nem keletkezett, 
ezért a likviditási gondjaink csökkentése érdekében javaslatot teszek a 7282 Fiad, Kossuth utca 
41. szám alatti, 57. hrsz-ú ingatlan értékesítésére. Kérem a képviselők hozzászólását, javaslatát. 
 
A képviselők egyhangúlag egyetértenek a polgármester javaslatával, észrevételt nem tesznek. 
 
Kérem határozzunk a Fiad, Kossuth Lajos utca 41. szám alatti ingatlan eladásáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő. 
 
Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 69/2025. (IX.17.) számú képviselő-testületi határozat: 
 1. Fiad Község Önkormányzata Képviselő-testülete előzetes szándékát fejezi ki az 
 adósságrendezési  eljárásmegindításának elkerülése érdekében az Önkormányzat
 1/1 tulajdoni  hányadában lévő 57 helyrajz számú, természetben Fiad, Kossuth Lajos 
 utca 41. szám alatt lévő, „kivett közösségi ház, udvar, gazdasági épület” művelési 
 ágú, 2707 m2 nagyságú ingatlan hirdetményi úton  történő elidegenítéséről.  
  
 2. Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjék az ingatlanról 
 történő értékbecslés megrendeléséről. 

 
 3. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a határozat 
 végrehajtása érdekében gondoskodjon az ingatlanforgalmi értékbecslés szerinti 
 minimum áron az ingatlan meghirdetéséről.  

 

 Felelős: Gyurik Attila, polgármester 
 Határidő: értelem szerint 
 
 
További kérdés, észrevétel nem hangzik el. 
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Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a soros nyilvános testületi ülést 
bezárja. 
 
      
 Gyurik Attila s.k. P.H. Bunovácz Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 


